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令和２年度２１世紀の森と広場遊具等整備事業に係るガバメント 
クラウドファンディング（GCF）寄附受領結果

 先般実施したガバメントクラウドファンディングにつきまして、寄附受領結果がまとまりました

のでご報告いたします。 

●寄附対象事業 21 世紀の森と広場遊具等施設整備事業

●寄附募集期間 令和 2 年 9 月 15 日～令和 2 年 12 月 23 日 【100 日間】

●寄附受領結果 寄附受領額 5,948,000円
【内訳】 ふるさとチョイス(GCF)寄附：160 件 3,901,000 円

その他寄附：48 件 2,047,000 円 

寄附者件数 208件
【内訳】団体：市内 11 件 市外 0 件

個人：市内 149 件 市外 48 件 

●事業成果
遊具の整備とガバメントクラウドファンディングの実施について、ホームページやＳＮＳ等

の各種方法により広報活動を行い、本市を全国へ向けて広くＰＲすることができました。ま

た、本事業にご賛同いただいた多くの皆様から、目標額を大きく上回るご寄附をいただくと

共に、多くの応援メッセージをいただきました。（詳細は添付資料にて） 

●遊具整備について
現在遊具整備を進めており、令和３年夏頃の完成を予定しております。ご寄附いただい

た方々をご招待して開催するプレオープンイベントの時期が確定しましたら、追ってご報告

いたします。 

【問い合わせ先】 
遊具について…街づくり部公園緑地課 21 世紀の森と広場管理事務所

☎０４７－３４５－８９００ 

寄附について…総務部総務課  ☎０４７－３６６－７３０５
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２１世紀の森と広場遊具等整備事業に係るガバメントクラウドファンディング
（GCF）寄附者応援メッセージ

  頂いたメッセージの一部を紹介いたします。
　公開可能なすべてのメッセージは、ふるさとチョイスホームページ（下段のQRコード）で公開し
ています。

わたしたちの街が、これからの子どもたちにも長く愛されて大事にしてもらえることを願っています。

今年、我が家に次女が誕生しました。子育てしやすい町松戸。新しい遊具で子供達と遊べるのを楽しみにし
ております。

子どもがいつも楽しく遊んでいるところですので、是非、頑張ってどんどんキレイにしてください。頑張っ
てください！

小さい子供がいるので、大型遊具がある流山の総合運動公園に行ってましたが、これからは21世紀の森の利
用機会が増えそうです。ありがとうございます。

魅力溢れる「あそびのすみか」を楽しみにしています。何十年後も愛される空間をつくってください。

大自然に戯れることのできる場所、身体を動かして遊べる場所を大切に後の世に繋げていってください。

21世紀の森と広場で、よく子どもたちを遊ばせています。今回の遊具を設置する計画、ずっと待ってまし
た。とても楽しみにしています。

公園から自転車で２０分ほどの所に住む市民です。
のびのび遊べる大きな遊具が近場にないので、出来たら嬉しいです。
水場も広げてもらえるといいなぁ・・・

3歳の娘が赤ちゃんの頃から春夏秋冬、休日のたびに家族で利用させてもらっています。今年はカブトムシや
クワガタ等の虫探しをして、休憩に喫茶店「プレリュード」さんで美味しいかき氷を食べました。たくさん
の思い出が詰まった「21世紀の森と広場」がいつまでも愛される公園である事を願っています。今後ともど
うぞよろしくお願いいたします。

21世紀の森と広場は子供の誕生と共に、ピクニック・散歩・バーベキューと楽しく利用させていただいてい
ます。さらに拡充されると聞き、わずかではございますが支援させてください。

松戸市への応援メッセージQRコード
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